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DHC 50113 AKKUMULATOR TESZTER
100A

Az akkuteszter az akkumulator inditasi képességének vizsgalatara hasznalhato a
kovetkezbk szerint:

1. Allitsa le a motort.

2. Csatlakoztassa a negativ (fekete) csipeszt az akkumulator negativ pélusahoz,
a pozitivet ( piros ) a pozitiv pélushoz.

3. A mdiszer jelzi az akkumulator kapocsfesziltségét. Amennyiben ez kisebb
12,4 (6,2) voltnal a terhelési teszt el6tt ajanlatos az akkumulatort feltdlteni.
Ha az ujratdltés hatdsara a feszultség nem éri el a 12,4 (6,2) voltot, az
akkumulator hibas.

4. Olvassa le az akkumulatorrél a megadott hidegindité aramat (CCA). A DIN
illetve IEC szerint megadott hidegindité aramokat az alabbiak szerint
szamithatja at j6 kozelitéssel SAE (CCA)-ra.

[SAE] = [DIN] * 1.428
[SAE] = [IEC] * 1.190

5. Nyomja le a terhel6 kacsol6t 10 masodpercig, majd olvassa le a miszerrél a
feszlltséget.

TERHELESI TESZT ERTELMEZESE

MUSZER ALLASA A 10. MASODPERC VEGEN AKKUMULATOR ALLAPOTA

A mutaté a CCA-nak megfelel6 z6ld mezdben van Akkumulator jo

A miszer mutatdja észrevehet6en tovabb mozog és/vagy a | Az akku hidegindité képessége nem megfeleld.
CCA-nak megfeleléen a piros mezében van Az akku hibas.

Figyelem: A terhelé aram kdvetkeztében (100A) a miszer vége felmelegszik. Két mérés kozott hagyja a miszert
kihdlni, 5 perc alatt maximum 3 mérést végezzen.

TOLTESI RENDSZER TESZTELESE (12 VOLTOS JARMUVEKEN)
Ez a teszt a generator/szabalyozé feszultségét méri. Alul vagy tultoltés gyenge teljesitményhez és rovid
élettartamhoz vezet.

A teszthez a motor normal izemi h6mérsékleten legyen.

1. Csatlakoztassa a miszer csipeszeit a fent leirtak szerint az akkumulatorhoz.

Kapcsolja ki a vilagitast és a kiegészit6 felszereléseket. Jarassa a motort kb. 1500-as fordulatszamon.
Ne nyomja be a miiszer terheld kapcsolojat.

Olvassa le a fesziiltséget. A métermutaténak a zéld (OK) mezében kell allnia.

Kapcsolja be a fényszérokat és maximumra a ventillatort. A mutatonak a z6ld mezében kell maradnia.
Ha a mutato a piros mezdben all, a toltdrendszer hibas.
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